[bookmark: _GoBack]1/ Původní rozpočet na výstavbu domu byl  1 670 000 Kč. Dodatečnými úpravami se zvýšil o 9%.  Kolik stála výstavba domu?
 2/ Pánský svetr byl zlevněn o 20%. Jeho konečná cena byla 1 350 Kč. Určete původní cenu.
 3/ Karavan má průměrnou spotřebu 6 litrů nafty na 100 km. Kolik km lze s naplněnou 52 l nádrží ujet?
 4/ Čtyřem stejným nákladním automobilům by trvalo odvezení materiálu na stavbu 16 dní. Jak dlouho by to trvalo 7 automobilům?

5/  Ve škole je 650 žáků, z nichž 78% dovede plavat. Kolik je neplavců?
6/  Obchodník se starožitnostmi koupil hodiny za 3 000 Kč a pak je prodal za 5 500 Kč. Kolik procent byl jeho zisk?
7/   Malíř spotřebuje k natření  10 m2 plochy stěny 4 kbelíky barvy. Kolik kbelíků spotřebuje k natření 14 m2?
8/  Rychlostí 12 km/h by cestu k babičce Tonda ujel na kole za 3 hodiny. Jak dlouho by mu cesta trvala kdyby zvýšil rychlost na 15 km/h? /vyjádřete v hodinách a minutách/

    


